Lokale Anderung und Gesamtinderung

2 t-v-Diagramme

= 1 pkm km Ligokm okm 101 gkm 1,
a)s = 240 n 0,5h+40h 0,5h + 2(40 n +10 hj2h+ 210 n 2h—
= 10km + 20km + 12,5 km + 2,5km = 45 km
1 km 3 km 3 1 km 1,
b) s = 2-100 h -4h + 100 h -4h + 2-100 h -2h = 37,5km + 75 km + 25 km
= 137,5 km = 140 km
3 Verschiedene Zeit-Geschwindigkeits-Diagramme
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4 momentane Schittung (I/s)
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S, = -4 M 10 min = 1200 Liter
S, =2 -[4 LT 1 g Llsterj -5:min = 1950 Liter
Sy =9 ML 5 min = 2700 Liter
Sy=75- [ Liter , L“er] 5 min = 1800 Liter
S5= 13- { Liter , ther} 10 min = 1200 Liter
Se = 1 M 10 min = 600 Liter
und damit

S = 9450 Liter

5 Abflussmenge

3 3 3 3
A = % 65 ™ + 50 ™| 432005 + % 50 ™+ 75 ™ 43200 5 = 5184000 m’




6 Beckenfiillung
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b) F(t) = 425_1(250+t) 2t3t — 105 250 2t2 ~0 = (=5
(250 +1t%) (250 +t%)
Der Niederschlag ist 5 h nach Beginn am heftigsten.
N o . 425-5 2 Liter
Die Fiillgeschwindigkeit betrdagt dann F(5) = =55
250+5° 3 h

¢) Flidche unter der Kurve im Intervall [O ;24 h}

V = 64 Liter
3
Damitisth = &mz — 82 cm
T-25dm
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a)u(x) = x> und f'(x) = 3:(7x—=3)>7 = 21-(7x =3)*

Blux) = - und f'(x) = —2:
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AB =| 2 |und AC = | —2|und damit AB- AC = -6
-2 2
COS(A{BAC = =6 N
V12422 4(=22 - V22 + (=22 + 22 V3
O I | 2 0
ABXAC =| 2 |x|-2|=]|-6
2| |2 -6

anc = SV P+ (=62 +(-67 = 32

= 4ABAC=125°




